星报热线



爆料 有奖 0551-62620110

安徽财经网



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 の市场星报

周六皖南自驾游 今天中午报名截止

星报讯(记者 戴芰荷) 夏临徽州, 逛逛古迹,挑战漂流,避暑休闲。本周六 (6月28日),由安徽汽车救援网主办,安 徽财经网协办的皖南自驾行激情出发。

本次漂流的颜公河,是新安江的一条 支流,在这儿漂流既能体验高山冲浪呼 啸落下的雷霆之势,又能感受山歌逐水 远、鱼跃清粼间的轻松惬意。"荡波轻舟 上,人在画中游"的美妙遐想,您会油然而 生。夜宿香茗假日五星酒店,欣赏大型 史诗歌舞剧《徽韵》,逛现代风格与古徽 州建筑集合的"黎阳水街"。晨起游览素 有"江南第一村"美誉的呈坎,亲身体会 "游旱坎一生无坎"的传奇讨坎文化。

本次活动市场价为914元/人,星 动特惠价仅需560元/人,拼车费180 元/人。27日中午12:00前报名截止, 名额满20台车提前结束,活动全程由 安徽汽车救援网提供救援服务保障。 报名有以下三种方式:1、关注@市场星 报 新浪微博,转评活动内容或私信报 名:2、发送"皖南游+姓名+联系电话" 至"市场星报(scxb123)"腾讯微信;3、 拨打报名电话:0551-62556618、 62556616.

"宝贝秀"少儿才艺大赛 本周日欢乐上演

星报讯(记者 戴芰荷) 因天气 原因延期至本周日举行的"宝贝秀"少 儿才艺大赛,6月29日下午三点在商 之都东城店激情开赛,届时全城萌宝 和小明星们将上演一场欢乐的才艺 秀,欢迎大、小朋友现场围观加油。

本次活动由安徽财经网、商之都 东城店主办,清和风琴筝馆参与协办, 旨在给孩子提供一个尽情展示的舞 台,让宝贝秀出风采、赛出自信! 感兴 趣的才艺小达人还可以通过以下三种 方式报名:1、关注新浪@市场星报和 @商之都官方微博,转评活动微博或 私信报名;2、发送报名信息至"市场星 报(scxb123)"或"商之都合肥东城 店"腾讯微信;3、拨打报名电话: 0551-62556618、64697386,也可前 往商之都东城店三楼总台现场报名。

省网宣办主任章理中在本报调研时指出:

星报的新媒体 融合好、有特色、有影响

星报讯(记者 樊立慧) 6月24日上午, 省网宣办主任章理中率有关处室负责人,专 程到市场星报社调研新媒体建设情况,安徽 出版集团党委委员、副总经理、市场星报社社 长虞海宁陪同调研。

章理中一行首先在报社一楼大厅饶有兴 趣地观看了星报数字版、微电影和形象宣传 片。随后,就当今报网融合、新媒体发展趋势 等召开了调研座谈会。会上,市场星报社总 编辑陈宝红介绍了市场星报在媒体融合、新 媒体建设方面的经验和做法,以及当前发展 中面临的困难及建议,新媒体中心、微电影工 作室负责人分头汇报了业务开展情况。

在听取了相关情况介绍后, 竟理中指出, 市场星报的社领导重视新媒体建设,发展有思 路,有眼光。首先是融合好,在人员,内容,形 式方面,市场星报的传统出版和新媒体业务有 机融合。第二是特色强,安徽财经网定位财 经,发展思路越来越清晰,内容丰富,有深度, 名人堂等栏目有特色。第三是有影响,组建了 安徽第一家"微营销"专业团队,专注于新媒体 微电影、网剧、专题片、纪录片的策划制作和推 广,为机关单位和有社会责任企业量身打造宣 传作品,宣传社会公益事业。

章理中要求,市场星报继续加强新媒体建 设,首先要进一步把握正确的舆论导向,坚持

政治家办网,传播正能量;其次,继续办出特 色,成为安徽经济领域的百科全书,做到权威 性、贴近性、服务性,成为沟通政府和网民的 桥梁;再次,发挥示范效应,依托安徽出版集 团的大背景,遵照互联网思维,继续创新,诚 信办网、依法办网、文明办网。章理中最后表 示,省网宣办将对调研情况进行分析整理反 映,尽力为报社新媒体发展排忧解难,创造良 好的环境,提供相关支持。

虞海宁表示,在星报新媒体建设的关键 时期,省网宣办来调研鼓劲,指出了存在问 题,提出了要求,下一步我们将再接再厉,把 握舆论导向,做大做强。

8月,跟"星动团"漫步垦丁避暑阿里山



星报讯(记者 戴芰荷) 由安徽财经网、 安徽中青旅主办,合肥百大集团、高炉家·和

谐年份酒支持的"陪着爸妈去旅行 我们带您 游台湾",首批月初发团已全部报满,第二批8 月10日出发也仅余少量名额,第三团稍后即 将推出,欢迎拨打两路专线0551-62556618、 62556616(工作时段)报名。

本次环岛8日游,选择华航常规时段班 机来回双飞,一路观赏台北、台中、高雄等 地精华景点,带您闲逛日月潭,看潭水碧波 晶莹,群峰倒映,夕阳西下新月东升之际, 日光月影更是相映成趣,别有一番诗情。 夏登阿里山,山区气候温和,盛夏时依然清 爽宜人,加上林木葱翠,堪称全台湾最理想 的避暑胜地。还可以漫步岛内唯一涵盖海

域的公园——垦丁公园,特殊的地形、丰饶 的动植物及独特的民情风俗,参观休闲两相

星动特惠价仅需3480元/人,费用包含 交通、景点、食宿、旅游意外险等项目,全程 购物不强制。三种报名方式:1、关注@市场 星报 新浪微博,转评活动内容或私信报名; 2、发送"台湾游+姓名+联系电话"至"市场 星报(scxb123)"腾讯微信;3、拨打报名电 话,或前往永红路10号市场星报社三楼新 媒体部现场咨询,6月30日前报完即止。现 在报名赠送"江南第一村"呈坎门票。你 "星动"了吗?

爸爸去世,妈妈离家,7岁的亮亮自小和奶奶一起拾荒

想要两个新书包,一个给姐姐一个自己背



星报讯(仲名 山 记者 马冰璐 曾 梅/文 黄洋洋/图) 在合肥市蜀山区 梅山路,有一个特

殊家庭,这个家庭由祖孙3人组成:70岁的奶 奶、9岁的孙女欢欢和7岁的孙子亮亮。爸爸去 世、妈妈离家出走,姐弟俩从小和奶奶相依为 命,靠奶奶拾荒的收入生活。眼看着快上一年 级了,亮亮许下愿望:想要两个新书包。

自小帮奶奶拾荒

每天天不亮,在梅山路附近,经过的民都 会看到一女孩和一男孩跟着一位年迈的老奶 奶,在路边捡拾饮料瓶和旧纸盒。

"奶奶快看!我捡到3个罐子啦!"7岁的 亮亮抱着满是灰尘的易拉罐跑向奶奶。而另 一边,9岁的姐姐欢欢也已经把捡来的旧纸盒 抱到奶奶的小推车上。

不久,天亮了,欢欢同家背起书包,简单吃 些馒头、咸菜就上学去了,而弟弟亮亮则跟着 奶奶分拣早上的"战利品"

奶奶阎淑英告诉记者,他们来自农村,几 年前,孩子的爸爸因车祸去世,孩子妈妈离家 出走,丢下一对年幼的孙儿。去年,她的老伴



姐弟俩在家

也因尿毒症去世。本来就拮据的家庭失去了 支柱,雪上加霜,一家人经济来源只能依靠爷 爷走后每月300多元的"遗孀补助"维持。

想要新书包上学

得知姐弟俩的遭遇后,当地梅山路社区也 提供了帮助。逢年过节都会去家里看望,为 他们送去生活必需品和书籍文具。附近不少 商店店主也都了解到阎奶奶家的情况,经常

给祖孙三人提供帮助。

欢欢的心脏不好,志愿者还为她开了一个 账户,在学校举行义卖活动为欢欢筹款。眼看 7岁的亮亮也到了上学年龄,社区和志愿者们 又开始忙活着帮他找一所愿意接收的学校。

如今,亮亮到了上学的年龄,却没有一个 像样书包。谈到愿望,小家伙兴奋地说:"我 想要两个新书包,这样的话,就可以姐姐一个

热烈祝贺安徽言午生活集团合肥梦圆婚旗舰店盛大开业!

安徽言午生活集团长期致力于礼品、婚庆、 花艺精品店的开发经营,旗下"四只眼韵味精品 店"和位于双岗十字路口向北100米公交站牌 旁(沿高架桥工商银行北边)"梦圆婚庆"是合肥 当地知名的花艺、婚庆品牌,梦圆婚庆每年承办 时尚婚礼数百场,在广大消费者心目中拥有良

梦圆婚庆旗舰店是安徽言午生活集团为 了适应国内婚庆市场发展的需求而投入巨资 打造的又一家高端品牌婚庆礼仪公司。公司 拥有一大批经验丰富的婚礼策划师、摄影摄 像师、化妆造型师、花艺礼品设计师以及风格

迥异的金牌司仪,能为新人们提供一站式婚 庆服务。

梦圆婚庆整合资源,联手合肥电视台资 深编导常年定期免费举办独特、新颖的大型 时尚婚礼秀和婚姻讲座,全面展示公司产品 研发成果和真实婚礼现场,为新人们提供婚 礼风俗、个性元素等视听体验,真情演绎新 人们相识、相知、相爱的美好爱情故事。

为每一对新人承办一场浪漫温馨、大气 唯美、体面独特、难忘并值得永久珍藏的时 尚婚礼是梦圆婚庆旗舰店全体员工的不懈 追求。